
 
 

 
 

  
RENOV' EXPRESS 

 
Super reiniger voor gevel en verwijdert snel kalkafzettingen. 

 
I/ Voor welke behandelingen kan dit product gebruikt worden? 

SCALP RENOV' EXPRESS is bestemd voor het verwijderen van vuil en pollutie van atmosferische oorsprong 
(koolstof oxide en andere). Word toegepast op oppervlakken van het type RPE/RSE, ITE, verf, stenen, 
bakstenen, cement, vezelcement, beton, leisteen, dakpannen, hydraulsche pleister of  kalk pleister enz. 
 
II/ Voordelen van het produkt 
 Onmiddellijke doeltreffendheid     Uiterst gemakkelijke manier van aanbrengen 
 Supersterk produkt met blijvend effect    Verstuifbaar 
 Met of zonder spoelen 

 
III/ Fysische en chemische eigenschappen 

 Waterig product op basis van Natrium hypo chloriet   PH : >12 
 Geelachtige vloeistof       Soortelijke massa: 1,12 g/cm  
 Niet vorstbestendig       Vlampunt : Geen 

 
IV/ Praktische tips bij het gebruik 

1. Verdunning : RENOV' EXPRESS is klaar voor gebruik. 
2. Aanbevolen gereedschap bij het aanbrengen : Gereedschap in nylon of synthetische vezels : Rol, borstel, penseel. 
Verstuifbaar met aangepast materiaal (zie onze commerciele dienst). 
3. Werkwijze : RENOV' EXPRESS goed mengen, daarna op de te behandelen gevel aanbrengen van onder 
naar boven. Laten inwerken. Onnodig te spoelen. De behandeling overdoen indien nodig. 
4. Duur van de behandeling : Onmiddellijk 
5. Behandelingstemperatuur : Van 5 °C tot 50°C. Bij de uiterste temperaturen vermindert de 
doeltreffendheid van het produkt. 
6. Rendement : Van 150 tot 200 g/m  ongeveer. 
 
V/ Voorzorgen bij aanbrengen 

1. Bescheming van de oppervlakte : Bescherm zink, aluminium, gegalvaniseerd staal, koper, en omliggende 
begroeiing. 
2. Bescherming van de gebruikers : Dit produkt is sterk bijtend. Zich beschermen op een aangepaste en 
doeltreffende manier, het contact met de huid en de ogen vermijden. Zich onmiddellijk en overvloedig 
afspoelen met water in geval van contact met het produkt. De dampen niet inademen en niet mengen met 
zuren. Het produkt en zijn restafval niet in de waterlopen gieten. 
3. Aangebroken verpakkingen : moeten volledig geledigd worden. De verpakking mag vernietigd worden als 
niet gevaarlijk afval onder de verantwoordelijkheid van de persoon welke dit restafval heeft. De resten niet 
in de afloop of de riolering gieten. Het niet gebuikt produkt moet verdund worden, daarna geneutraliseerd 
met Natrium thiosulfaat en naar het containerpark gebracht worden. 
Bij inname van het produkt, niet laten braken, onmiddellijk een dokter raadplegen, toon de 

verpakking en/of het etiket. Het dichtsbijzijnde anti-gif centrum contacteren  
Telefoon Anti-gifcentrum 070 245 245 

 

VI/ Reinigen van de gereedqschappen : Na elk gebruik dienen de gereedschappenn onmiddellijk in 
ruim water gespoeld te worden. 
 
VII/ Verpakking en stapeling, stockering : Het produkt opslaan beschermd tegen de   
weersomstandigheden en rechtstreeks zonlicht. 
 In vat van 200L       In 5L verpakking, verzamelbox van 4 X 5 L. 
 In 20L verpakking, palet van 24 X 20 L 

Belangrijk : De inhoud van dit document is het resultaat van onze ervaring met dit produkt. Het kan ons in generlei mate 
aansprakelijk stellen voor het gebruik in elke specifiek geval. Het is bovenal zeer belangrijk voorafgandelijke  het produkt uit te testen  
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